

平成 22 年 6 月 15 日

株主各位

熊谷市石原一丁目 102 番地  
株式会社 パ ナ ー ズ  
代表取締役 守 屋 武

株主総会召集通知記載事項の一部訂正のお知らせ

当社「第61回定時株主総会召集ご通知」の記載事項に一部誤りがありましたので、深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

【訂正箇所】 召集ご通知 17 ページ（下線を付しております。）

[訂正前]

(単位：千円)

	連結貸借対照表計上額	時価	差額
現金及び預金	349,532	349,532	—
受取手形及び売掛金	65,674	65,674	—
長期貸付金	759,854		
貸倒引当金	△566,919		
	192,935	192,935	—
資産計	608,141	608,141	—
支払手形及び買掛金	239,694	239,694	—
短期借入金	165,000	165,000	—
未払金	<u>9,561</u>	<u>9,561</u>	—
長期借入金	86,480	85,429	△1,050
社債	100,000	98,999	△1,000
長期未払金	199,908	185,774	△14,133
預り保証金	615,960	<u>538,667</u>	<u>△77,292</u>
負債計	<u>1,416,603</u>	<u>1,323,126</u>	<u>△93,477</u>

[訂正後]

(単位：千円)

	連結貸借対照表計上額	時価	差額
現金及び預金	349,532	349,532	—
受取手形及び売掛金	65,674	65,674	—
長期貸付金	759,854		
貸倒引当金	△566,919		
	192,935	192,935	—
資産計	608,141	608,141	—
支払手形及び買掛金	239,694	239,694	—
短期借入金	165,000	165,000	—
未払金	<u>21,245</u>	<u>21,245</u>	—
長期借入金	86,480	85,429	△1,050
社債	100,000	98,999	△1,000
長期未払金	199,908	185,774	△14,133
預り保証金	615,960	<u>539,110</u>	<u>△76,849</u>
負債計	<u>1,428,287</u>	<u>1,335,253</u>	<u>△93,034</u>

以上